[image: image1.jpg]
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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos doze dias do mês de maio do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Luiz Roberto dos Santos, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 13ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; do SEBRAE SP; do Fundo Nacional de Saúde (06 ofícios). OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (quatro ofícios); do munícipe Fábio Teixeira da Silva; da União dos Aposentados dos Correios em Bauru e Região e outra; do deputado estadual Roberto Engler. OFÍCIOS AOS VEREADORES - da Associação Brasileira de Televisão por Assinatura ao vereador Dr. Gilberto Basile. CONVITES AOS VEREADORES - da Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural José do Patrocínio; do Conselho da Cidade; do Circuito Cultural Paulista de Bebedouro; do Crossclub Bebedouro; do presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e outro. PROJETOS - Projeto de Lei nº 55/2008, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2009, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 56/2008, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais ou equiparados para a legislatura 2009/2012, observado o que determina o artigo 29, inciso V, da Constituição Federal. Projeto de Lei nº 57/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Projeto de Lei nº 58/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder executivo a contratar operação de concessão de colaboração financeira não-reembolsável com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, que especifica e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 03/2008, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos vereadores do município de Bebedouro para a legislatura 2009/2012, observado o que determina o artigo 29, inciso VI, da Constituição Federal. INDICAÇÕES - nº 100/2008 (Dr. Archibaldo - DEM); nº 101/2008 (Dr.ª Elisabete - PSB); nº 99/2008 (Fábio Campanelli - PTB); nº 98/2008 (Luiz Roberto dos Santos - PMDB); nº 97/2008 (Paulo Visoná). MOÇÕES - nº 36/2008, de autoria de todos os vereadores; nº 37/2008, de autoria dos líderes de partido;  nº 38/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Luiz Roberto solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos projetos de lei nº 57 e 58/2008, de autoria do Poder Executivo, o vereador Dr. Gilberto Basile à Moção nº 37/2008, de autoria dos líderes de partido, e o vereador Paulo Visoná à Moção nº 38/2008, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da denúncia apresentada pelo munícipe Fábio Teixeira da Silva contra o prefeito municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, em conformidade com o inciso IV do artigo 35 da Lei Orgânica do Município e o inciso IV do artigo 142 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Concluída a leitura, o presidente submeteu o recebimento da denúncia ao plenário, e este foi rejeitado por seis votos, votando favoravelmente a seu recebimento os vereadores Dr. Archibaldo, Dr.ª Elisabete, Fábio Campanelli e Rubens Marcon. Em seguida, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Luiz Roberto falou, com satisfação, sobre a construção em breve de uma Unidade Básica de Saúde no Jardim União, sobre a importância da visita do deputado Roberto Engler a Bebedouro, pois já vinha dando frutos, como a liberação das máquinas da Escola Abílio Alves Marques, e sobre a importância dos dois projetos a serem votados em regime de urgência naquela noite. O vereador Celso Romero falou sobre a conclusão dos serviços de terraplenagem no terreno onde seria construído o centro educacional do SESI, sobre as obras de construção deste, que teriam início em breve, e sobre a entrega, ao deputado Vaz de Lima, durante a inauguração do Viaduto Juca Caldeira, dos documentos referentes à Delegacia de Ensino e ao IML, documentos que, em viagem a Rio Preto, entregou também ao deputado Rodrigo Garcia e ao Sr. Gilberto da Silva Júnior, assessor da Secretaria de Educação, e entregaria ao governador José Serra na quinta-feira, quando este estaria em Ribeirão Preto. Falou ainda sobre as obras na Avenida Pedro Paschoal e da ponte do Jardim Parati. O vereador Rubens Marcon criticou o vereador Celso Romero por ter “acabado” com Bebedouro no programa do radialista Roberto Oliveira, quando afirmou que a cidade não tem indústrias por culpa das ações trabalhistas. Rebateu tal afirmação apresentando um relatório de cidades e respectivas ações trabalhistas, o qual, segundo ele, comprova que o vereador Celso está mal informado. O vereador Fábio Campanelli falou sobre o contato que manteve com a única empresa privada do Brasil que possui o certificado ISSO 9000 em qualidade de tratamento de água e esgoto, e que, não obstante realize um ótimo trabalho na cidade em que atua, teve no ano anterior um superavit de R$ 700 mil e cobra apenas R$ 1,05 pelo m3 da água e do esgoto tratado por meio de lagoa de tratamento. Advertiu que nessa cidade não há licitações do tipo carta-convite, apenas pregão, e que tem a convicção de que estão sucateando o SAAEB e poriam a culpa nos vereadores. O vereador Carlos Orpham disse ao vereador Fábio que seria importante ele “socializar” aquelas informações com eles, pelo fato de o tratamento de esgoto ser uma questão urgente, opinando que o modelo de tratamento adotado pela cidade de Penápolis parece mais adequado a Bebedouro que o adotado pela cidade de Santo André. Falou depois sobre sua preocupação com a transformação das escolas de Bebedouro em escolas de tempo integral, sobretudo pelo fato de estar sendo feita a toque de caixa e ser fim de mandato. O vereador Dr. Gilberto Basile cumprimentou as mães por seu dia, na pessoa de sua mãe, disse que tem recebido reclamações sobre o serviço prestado pelas operadoras de telefonia celular, e noticiou o Campeonato Nacional de Planadores. Falou ainda das reclamações que tem recebido sobre dois aviões pulverizadores que atuam na região, pelo fato de sobrevoarem a cidade e com a agravante de o fazerem em baixa altitude. A vereadora Dr.ª Elisabete voltou a abordar na tribuna a preocupação de profissionais da Educação com o fato de verbas destinadas à área estarem sendo aplicadas em outros programas, notadamente o Semeando o Futuro. Falou ainda sobre a agressão praticada por um segurança do prefeito contra um munícipe, coisa que jamais poderia ter acontecido e que ela repudiava. O vereador Paulo Visoná parabenizou as mães por seu dia. Ato contínuo, falou sobre a escola e a creche que seriam construídas no distrito de Botafogo e sobre a Moção nº 38/2008, de sua autoria, pela qual pede à TEBE a mudança do radar instalado nas proximidades do rio Turvo para as proximidades do trevo de Turvínea, pedindo aos vereadores que subscrevessem sua propositura. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Celso Romero lamentou o fato de o vereador Rubens Marcon ter deturpado suas palavras na entrevista que concedeu ao radialista Roberto Oliveira, com o intento, em sua opinião, de denegrir sua imagem. O vereador Rubens Marcon disse que “alguns usam a mentira para dissimular a coragem de dizer a verdade”, e que não estava tentando denegrir nada, apenas repetira o que foi dito. O vereador Dr. Archibaldo solidarizou-se com a família do menino de seis anos de idade encontrado morto, que tinha ficado órfão de mãe em julho do ano anterior. O vereador Fábio Campanelli mencionou os diversos serviços prestados pela empresa que possui o certificado ISSO 9000, inclusive a coleta seletiva do óleo de cozinha, lembrando que o prefeito vetara uma lei da Casa que disciplinava essa coleta. O vereador Dr. Gilberto Basile voltou a falar sobre as empresas de pulverização área que atuam na cidade, parabenizou o maestro Claudinei por sua participação no concerto de número 1000 da Orquestra Sinfônica de Ribeirão Preto, quando foi ovacionado, e disse ao vereador Celso Romero que os dados apresentados pelo vereador Rubens Marcon estão corretos, e que, por causa da entrevista que concedera ao radialista Roberto Oliveira, seus eleitores advogados trabalhistas ficaram chateados e não mais votariam nele. O vereador Paulo Visoná parabenizou o vereador Celso Romero por sua luta para trazer de volta a Delegacia de Ensino e o IML. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre os projetos de lei n( 57 e 58/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade dos projetos, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 57/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Na discussão, somente o vereador Luiz Roberto fez uso da palavra. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 58/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder executivo a contratar operação de concessão de colaboração financeira não-reembolsável com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o vereador Luiz Roberto falou sobre a propositura. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 19/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli discorreu sobre sua propositura. Aprovado por unanimidade. Moção nº 37/2008, de autoria dos líderes de partido. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile discorreu sobre a propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Moção nº 38/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Na discussão, o vereador Paulo Visoná agradeceu aos vereadores por terem subscrito sua propositura e discorreu sobre esta. O vereador Fábio Campanelli falou sobre o objeto da propositura, ou seja, a mudança do local do radar. No encaminhamento, o vereador Luiz Roberto dos Santos, líder do Governo, disse ao vereador Paulo que sua sugestão é boa. O vereador Edson Pereira, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, apoiou a mudança de local do radar. A vereadora Dr.ª Elisabete, líder do PSB, opinou que, na verdade, seria necessário construir-se outro trevo no distrito de Turvínea, não apenas fazer a sinalização do local. O vereador Edson Pereira, falando sentado, lembrou que a tarifa de pedágio que se cobra na rodovia em questão é de rodovia duplicada, não simples. O vereador Fábio Campanelli, líder do PTB, advertiu que, além de tudo, o radar não funciona. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 15ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 19 de maio de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2008. 

Edson Antonio Pereira
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